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TURKUS
Törölközőszárítós radiátor
· Egyenes
· Fehér

DRN118/50 / 500 x 1180

DRN134/50 / 500 x 1340

DRN118/60 / 600 x 1180

DRN134/60 / 600 x 1340

DRN150/60 / 600 x 1500

WEZYR
Törölközőszárítós radiátor
· Íves
· Fehér

AW118/50 / 500 x 1180

AW134/50 / 500 x 1340

AW118/60 / 600 x 1180

AW134/60 / 600 x 1340

AW150/60 / 600 x 1500

19 990 Ft 22 990 Ft

29 390 Ft 33 990 Ft

20 690 Ft 23 990 Ft

21 490 Ft 25 290 Ft

22 790 Ft 26 990 Ft

Flexibilis WC öblítőcső
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Hossza: 0,5 m

S00005

Flexibilis zuhanytálca szifon
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Ø: 40 mm, leeresztővel LUX90

S00097

Flexibilis WC öblítőcső
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Hossza: 1 m

S00015

Flexibilis mosdó szifon
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Ø: 40 mm, leeresztő nélkül 5/4”

S00012

Flexibilis WC bekötőcső
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Hossza: 0,35 m

S00008

Flexibilis mosdó szifon
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Ø: 40 mm, leeresztő nélkül 6/4”

S00013

Flexibilis zuhanytálca szifon
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Ø: 40 mm, leeresztővel 5/4”

S00067

Flexibilis mosdó szifon
· Sík belső csőfelület 
· Hajlítható
Ø: 40 mm, leeresztővel 5/4”

S00000

890 Ft

3 590 Ft

1 290 Ft

990 Ft

 2 390 Ft

 990 Ft

1 390 Ft

1 100 Ft

TELJESÍTMÉNY TÁBLÁZAT

DRN 118/50
545 Watt

DRN 134/50
611 Watt

DRN 118/60
643 Watt

DRN 134/60
724 Watt

DRN 150/60
805 Watt

AW 118/50
578 Watt

AW 134/50
658 Watt

AW 118/60
668 Watt

AW 134/60
761 Watt

AW 150/60
855 Watt

1

Radiátorok, szifonok 2év
minőségi garancia
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Csaptelepek2év
minőségi garancia

D
eante

SALT
Kádtöltő csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BES 010M

LOBO 
Mosdó csaptelep
automata leeresztővel

BYU 021M

DILL PLUS*
Kádtöltő csaptelep
zuhanyszettel

BCP 011M

LOBO
Kádtöltő csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BYU 010M

SALT
Mosdó csaptelep 
click-clack leeresztővel

BES 021M

SALT
Magasított mosdó csaptelep
click-clack leeresztővel

BES 021K

SALT
Álló mosogató csaptelep 

BES 066M

DILL PLUS
Álló mosdó csaptelep 

BCP 026M

LOBO
Fali mosogató csaptelep
20 cm-es kifolyócsővel 

BYU 080M

LOBO
Fali mosogató csaptelep
17 cm-es kifolyócsővel 

BYU 050M

SALT
Zuhany csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BES 040M

DILL PLUS*
Zuhany csaptelep
zuhanyszettel

BCP 041M

LOBO
Zuhany csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BYU 040M

DILL PLUS
Fali mosogató csaptelep 

BCP 080M

DILL PLUS
Állócsaptelep 
automata leeresztővel

BCP 021M

LOBO
Mosdó csaptelep 

BYU 020M

16 990 Ft 18 550 Ft

5 790 Ft

20 990 Ft

8 690 Ft

28 990 Ft

10 990 Ft

13 990 Ft

8 290 Ft   8 190 Ft

14 990 Ft

17 990 Ft

6 990 Ft

14 990 Ft

13 990 Ft

5 890 Ft

*Zuhanyszett tartalma: Gégecső + egy pontos rögzítés + zuhanyfej

7év
minőségi garancia
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Csaptelepek
D

ea
nt

e

24 990 Ft

HONEY
Kádtöltő csaptelep
zuhanyszett nélkül

BEY 010M17 990 Ft

HONEY
Mosdó csaptelep
automata leeresztővel

BEY 021M

7 290 Ft

JOKO
Mosdó csaptelep 

BOJ 026M8 990 Ft

JOKO
Mosdó csaptelep 
automata leeresztővel

BOJ 021M

16 990 Ft

MELISSA
Mosdó csaptelep 
automata leeresztővel

BCL 021D

10 990 Ft

JOKO
Kádtöltő csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BOJ 010M 8 690 Ft

JOKO
Zuhany csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BOJ 040M

21 990 Ft

MELISSA
Kádtöltő csaptelep
zuhanyszett nélkül

BCL 010D

19 990 Ft

HONEY
Falba építhető mosdó csaptelep 

BEY 054L

HONEY
Magasított mosdó csaptelep 
click-clack leeresztővel

BEY 021K

17 990 Ft

MELISSA
Zuhany csaptelep 
zuhanyszett nélkül

BCL 040D 19 990 Ft

MELISSA
Álló mosogató csaptelep

BCL 062D

10 690 Ft

JOKO
Fali mosogató csaptelep
20 cm-es kifolyócsővel

BOJ 080M9 890 Ft

JOKO
Fali mosogató csaptelep
17 cm-es kifolyócsővel

BOJ 050M

19 990 Ft

HONEY
Álló mosogató csaptelep 

BEY 062M19 990 Ft

HONEY
Zuhany csaptelep
zuhanyszett nélkül

BEY 040M

26 990 Ft

7év
minőségi garancia

2év
minőségi garancia
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Zuhanyszettek, zuhanyoszlopok2év
minőségi garancia

D
eante

3 690 Ft

1 690 Ft

18 390 Ft

5 490 Ft

990 Ft

50 990 Ft

2 890 Ft

1 190 Ft

NEO SOFT
Zuhanypanel

NRO 351K

NEO PURE
Zuhanyszett

NEP 051K

NEO PURE
Zuhanyszett
Egypontos rögzítéssel

NEP 041K

NEO EASY
Kézizuhany

NEE 051S

JOKO
Zuhanyoszlop

NBJ 051K

NEO EASY
Zuhanyszett

NEE 051K

NEO
Zuhanycső

150 cm

NEA 252W

NEO EASY
Zuhanyszett
Egypontos rögzítéssel

NEE 041K

NEO FRESH
Kézizuhany

NEF 051S

NEO AVO
Zuhanyszett
Egypontos rögzítéssel

NUV 041K

NEO PURE
Kézizuhany

NEP 051S

6 390 Ft

2 190 Ft

2 090 Ft



5

www.csomiepfurdo.com

5

Akril kádak, fajanszok 25év
minőségi garancia

V
id

im
a

41 990 Ft 41 990 Ft 52 990 Ft

42 990 Ft 42 990 Ft 52 990 Ft

44 990 Ft 44 990 Ft

EVELIN*
Egyenes akrilkád
· Kádláb nélkül
· Anyagvastagság: 5,5 mm

B155501 / 1500 x 700 mm

B155601 / 1600 x 700 mm

B155701 / 1700 x 700 mm

ROBERTO*
Egyenes akrilkád
· Kádláb nélkül
· Anyagvastagság: 5,5 mm

B155901 / 1500 x 700 mm

B156001 / 1600 x 700 mm

B156101 / 1700 x 700 mm

EMILIO*
Aszimmetrikus akrilkád
· Kádláb nélkül
· Anyagvastagság: 5,5 mm

G783601 / 1560 x 1000 mm - bal

G783701 / 1560 x 1000 mm - jobb

Álló WC
· Mélyöblítésű
· Kristályporcelán
· Hátsó kifolyású
·  6 l-es öblítőtartalom

W702201

Álló WC
· Mélyöblítésű
· Kristályporcelán
· Alsó kifolyású
·  6 l-es öblítőtartalom

W711901

Függesztett WC
· Mélyöblítésű
· Kristályporcelán
·  6 l-es öblítőtartalom

E406501

Kerámia mosdó
· Fúrt középső csaplyukkal
· Kristályporcelán
·  Két könnyített csaplyukkal

W409401 / 50 cm

W409501 / 55 cm

W409601 / 60 cm

Beépíthető kerámia mosdó
· Fúrt középső csaplyukkal
· Kristályporcelán

W504801 / 56 cm

15 550 Ft

9 790 Ft

12 490 Ft

10 690 Ft

11 290 Ft

13 390 Ft 13 790 Ft

A kádak lábbal is rendelhetők, melynek ára: 3500 Ft • Cikkszáma: VL50KL
*Most ajándék bowdenes le- és túlfolyó szettel (a készlet erejéig)
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Zuhanykabinok, zuhanyajtókminőségi
garancia

10 év
alkatrész-

pótlási
garancia

20 év
H

sk

NEW STYLE
2 részes nyílóajtó
· Krómhatású profilok
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Nagyméretű zuhanyfülkéhez
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

1200 / 1400 / 1600 x 1920 mm

1419120

1419140

1419160 149 990 Ft

139 990 Ft

126 990 Ft

NEW STYLE
Harmónika ajtó
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

800 / 900 / 1000 x 1920 mm

A  1406080 / 800

A  1406090 / 900

A  1406100 / 1000

K  1406080 / 800

K  1406090 / 900

K  1406100 / 1000

NEW STLYE
Szögletes Zuhanykabin 
harmónika ajtóval
· Krómhatású profilok
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

900 x 900 x 1920 mm

1427018

Üveglehúzó
100015

A
 
ALU-MATT   K

 
KRÓM

Kérem adja meg az ajtó nyitási irányát!

Rendelhető oldalfallal is! Lásd 8. oldal

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG

4 990 Ft

139 510 Ft

123 990 Ft

123 990 Ft

114 990 Ft

114 990 Ft

130 990 Ft

209 990 Ft
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Zuhanykabinok, zuhanyajtók minőségi
garancia

10 év
alkatrész-

pótlási
garancia

20 év
H

sk

80 990 Ft

86 990 Ft

80 990 Ft

86 990 Ft

96 990 Ft

102 990 Ft

103 990 Ft

NEW STYLE
Nyílóajtó
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

800 / 900 / 1000 x 1920 mm

A  1409080 / 800

A  1409090 / 900

A  1409100 / 1000

K  1409080 / 800

K  1409090 / 900

K  1409100 / 1000

NEW STYLE
Oldalfal nyílóajtóhoz és harmonika ajtóhoz
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Stabilizátor rúddal

800 / 900 / 1000 x 1930 mm

A  1439080 / 800

A  1439090 / 900

A  1439100 / 1000

K  1439080 / 800

K  1439090 / 900

K  1439100 / 1000

74 990 Ft

84 990 Ft

WALK IN STYLE
Zuhanyfal
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Krómhatású profilok
· Stabilizátor rúddal (1000 mm)

900 / 1000 / 1200 x 1900 mm

1470090 

1470100

1470120

RS SQUARE
Termosztátos zuhanyszett 
csapteleppel
· Króm felület
· Dönthető esőztető fej, 250 x 250 mm
· Vízkőmentes tüskék
· Állítható magasságú zuhanyrúd
·  1,5 m hosszú ezüst zuhanycső

1009635

A
 
ALU-MATT   K

 
KRÓMA

 
ALU-MATT   K

 
KRÓM

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
5 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

131 990 Ft

70 990 Ft

74 990 Ft

70 990 Ft

74 990 Ft

89 990 Ft

86 990 Ft
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Zuhanykabinok, zuhanyajtókminőségi
garancia

10 év
alkatrész-

pótlási
garancia

20 év
H

sk

112 990 Ft

112 990 Ft

128 990 Ft

138 990 Ft 138 990 Ft

121 990 Ft

138 990 Ft 138 990 Ft

121 990 Ft

164 990 Ft 164 990 Ft

137 990 Ft

164 990 Ft 164 990 Ft

77 990 Ft

83 990 Ft

77 990 Ft

83 990 Ft

92 990 Ft

98 990 Ft

NEW STYLE
Lengőajtó
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

800 / 900 / 1000 x 1920 mm

A  1410080 / 800

A  1410090 / 900

A  1410100 / 1000

K  1410080  / 800

K  1410090 / 900

K  1410100 / 1000

NEW STYLE
Oldalfal lengőajtóhoz
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Stabilizátor rúddal

800 / 900 / 1000 x 1930 mm

A  1444080 / 800

A  1444090 / 900

A  1444100 / 1000

K  1444080 / 800

K  1444090 / 900

K  1444100 / 1000

NEW STYLE
Negyedköríves zuhanykabin
· Sarokra nyíló
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

800 / 900 x 1930 mm

A  1459080550 / 800

A  1459090550 / 900

K  1459080550 / 800

K  1459090550 / 900

NEW STYLE
Szögletes zuhanykabin
· Sarokra nyíló
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Kiemelő-süllyesztő zsanér

800 / 900 x 1930 mm

A  1425014 / 800

A  1425018 / 900

K  1425014 / 800

K  1425018 / 900

A
 
ALU-MATT   K

 
KRÓMA

 
ALU-MATT   K

 
KRÓM

A
 
ALU-MATT   K

 
KRÓM A

 
ALU-MATT   K

 
KRÓM

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA
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Zuhanykabinok, zuhanyajtók minőségi
garancia

10 év
alkatrész-

pótlási
garancia

20 év
H

sk

IMPERIAL
Negyedköríves tolóajtós
zuhanykabin
· Átlátszó üveg
· 6 mm-es biztonsági üveg

800 / 900 x 1850 mm

A  155080550 / 800

A  155090550 / 900

K  155080550 / 800

K  155090550 / 900

IMPERIAL
2 részes tolóajtó
· Átlátszó üveg
· 6 mm-es biztonsági üveg

1200 / 1400 x 1850 mm
1200 / 1400 x 2000 mm

A  1311200 / 1200 x 1850

A  1311200-2 / 1200 x 2000

A  1311400 / 1400 x 1850

A  1311400-2 / 1400 x 2000

K  1311200 / 1200 x 1850

K  1311200-2 / 1200 x 2000

K  1311400 / 1400 x 1850

K  1311400-2 / 1400 x 2000

IMPERIAL
Oldalfal tolóajtóhoz
· Átlátszó üveg
· 6 mm-es biztonsági üveg

800 / 900 x 1850 mm
800 / 900 x 2000 mm

A  1330080 / 800 x 1850

A  1330080-2 / 800 x 2000

A  1330090 / 900 x 1850

A  1330090-2 / 900 x 2000

K  1330080 / 800 x 1850

K  1330080-2 / 800 x 2000

K  1330090 / 900 x 1850

K  1330090-2 / 900 x 2000

IMPERIAL
Szögletes tolóajtós
zuhanykabin
· Átlátszó üveg
· 6 mm-es biztonsági üveg

800 / 900 x 1850 mm

A  159080 / 800

A  159090 / 900

K  159080 / 800

K  159090 / 900

A
 
ALU-MATT   K

 
KRÓMA

 
ALU-MATT   K

 
KRÓM

A
 
ALU-MATT   K

 
KRÓM A

 
ALU-MATT   K

 
KRÓM

121 990 Ft

115 990 Ft 68 990 Ft

115 990 Ft 78 990 Ft

119 990 Ft

121 990 Ft

131 990 Ft 78 990 Ft

131 990 Ft 87 990 Ft

119 990 Ft

121 990 Ft

124 990 Ft 74 990 Ft

124 990 Ft 84 990 Ft

125 990 Ft

121 990 Ft

140 990 Ft 84 990 Ft

140 990 Ft 93 990 Ft

125 990 Ft

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA
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Zuhanykabinok, zuhanyajtókminőségi
garancia

10 év
alkatrész-

pótlási
garancia

20 év
H

sk

36 990 Ft 30 990 Ft

33 990 Ft

33 990 Ft 26 990 Ft

26 990 Ft

FAVORIT
Kádparaván
· Átlátszó / csíkos üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Króm keret, jobbos-balos

800 x 1400 mm

N  162089

CS  162089 / bal

CS  162089 / jobb

FAVORIT
Kádparaván
· Átlátszó / csíkos üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Fehér keret, jobbos-balos

800 x 1400 mm

N  162089

CS  162089 / bal

CS  162089 / jobb

N
 
NATÚR   CS

 
CSÍKOS N

 
NATÚR   CS

 
CSÍKOS 

49 990 Ft49 990 Ft

59 990 Ft79 990 Ft

79 990 Ft

49 990 Ft49 990 Ft

59 990 Ft79 990 Ft

TOP
Oldalfal nyílóajtóhoz
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Alu-matt keret

800 / 900 x 1800 mm

1430080 / 800

1430090 / 900

TOP
Oldalfal lengőajtóhoz
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg · 
Alu-matt keret

800 / 900 x 1800 mm

1430080 / 800

1430090 / 900

TOP
Nyílóajtó
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Alu-matt keret

800 / 900 x 1800 mm

1400080 / 800

1400090 / 900

TOP
Lengőajtó
· Átlátszó üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg 
· Alu-matt keret

750 / 800 / 900 x 1800 mm

1411075 / 750

1411080 / 800

1411090 / 900

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA

NÉMET
MINŐSÉG
10 ÉV GARANCIA
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Zuhanykabinok, zuhanyajtók 2év
minőségi garancia

D
ea

nt
e

LAVENDER SZETT - I.
Mosdó csaptelep, automata leeresztővel
Kifolyó hossza: 98 mm
Magasság: 154 mm

BCV 021M

Zuhany csaptelep
Vízátfolyás: 25,2 l/perc

BCV 040M

Basil zuhanyszett
(Esőztető állásban is)

NCI 051K

LAVENDER SZETT - II.
Mosdó csaptelep, automata leeresztővel
Kifolyó hossza: 98 mm
Magasság: 154 mm

BCV 021M

Kád csaptelep
Kifolyó hossza: 165 mm
Vízátfolyás: 19,8 l/perc

BCV 010M

Basil zuhanyszett
(Esőztető állásban is)

NCI 051K

CORIANDER SZETT - I.
Mosdó csaptelep, automata leeresztővel
Kifolyó hossza: 107 mm
Magasság: 117 mm

BCN 021M

Zuhany csaptelep
Vízátfolyás: 19,8 l/perc

BCN 040M

Aloe zuhanyszett
(3 funkciós zuhanyfej)

NGE 051K

CORIANDER SZETT - II.
Mosdó csaptelep, automata leeresztővel
Kifolyó hossza: 107 mm
Magasság: 117 mm

BCN 021M

Kádtöltő csaptelep
Kifolyó hossza: 152 mm
Vízátfolyás: 19,8 l/perc

BCN 010M

Aloe zuhanyszett
(3 funkciós zuhanyfej)

NGE 051K

63 990 Ft

47 990 Ft

46 990 Ft

44 990 Ft 35 990 Ft

49 990 Ft 39 990 Ft

63 990 Ft

FUNKIA
Zuhanykabin + tálca
· Átlátszó / matt üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Króm keret
· Negyedköríves

900 x 1850 mm
N  KYP 051K + KTA 053B
M  KYP 651K + KTA 053B

800 x 1850 mm
N  KYP 052K + KTA 054B
M  KYP 652K + KTA 054BZuhanytálca szifon

STY-537-2 1 980 Ft
Zuhanytálca szifon

STY-537-2 1 980 Ft

FLEX
Zuhanyajtó
· Matt üveg
· 4 mm-es biztonsági üveg 
· Króm keret

900 x 1850 mm

KTL 611D

800 x 1850 mm

KTL 612D

FUNKIA
Zuhanykabin + tálca
· Átlátszó / matt üveg
· 5 mm-es biztonsági üveg
· Króm keret
· Szögletes

900 x 1850 mm
N  KYC 041K + KTC 041B
M  KYC 641K + KTC 041B

800 x 1850 mm
N  KYC 042K + KTC 042B
M  KYC 642K + KTC 042B

N
 
ÁTLÁTSZÓ  M

 
MATT N

 
ÁTLÁTSZÓ  M

 
MATT 

69 990 Ft

ABELIA
Walk-in zuhanyfal
· Átlátszó üveg
· 8 mm-es biztonsági üveg
· Vízlepergető réteggel
· Merevítőrúddal (700 - 1050 mm)
· Króm keret

1200 x 2000 mm

KTA 031P
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Falsík alatti tartályok, függeszthető WC-k2év
minőségi garancia

5év
minőségi garancia

10év
minőségi garancia

S
chell

C80
WC szerelőmodul
  Fal elé, vagy száraz építéshez
  Állítható lábak
  Keskeny 80 mm beépítési méret
  Extra takarékos öblítés a 
késleltetett töltési funkciónak 
köszönhetően

580 x 1150 x 120 - 170 mm

03 062 00 99

DEANTE PEONIA
WC szett - Rimfree
WC + Soft Close ülőke

CDE 6ZPW + CDE 6ZOZ

SZETT
WC szett nyomólap nélkül
Tartály + WC + ülőke
·  03 056 00 99 C 120 Schell WC szerelő modul
· E406501 Vidima fali WC
· Arizona WC ülőke

SZETT2

SZETT
WC szett nyomólap nélkül
Tartály + WC + ülőke
·  03 058 00 99 C-N 120 Schell WC szerelő modul
· E406501 Vidima fali WC
· Arizona WC ülőke

SZETT1

C 120
WC szerelőmodul
  Fal elé, vagy száraz építéshez
  Állítható lábak
  Normál 120 mm építési mélység
  Extra takarékos öblítés a késleltetett 
töltési funkciónak köszönhetően

500 x 1150 x 120 - 170 mm

03 056 00 99

820 C
WC szerelőmodul
  Fal elé, vagy száraz építéshez
  Magasság 820 mm (Parapet megoldás)
  Felülről is kezelhető
  Extra takarékos öblítés a 
késleltetett töltési funkciónak 
köszönhetően

400 x 820 x 150 - 200 mm

03 060 00 99

C-N 120
WC szerelőmodul
  Falba építéshez
  Nedves építéshez
  Normál 120 mm építési mélység
  Extra takarékos öblítés a 
késleltetett töltési funkciónak 
köszönhetően

420 x 770 x 128 mm

03 058 00 99

36 990 Ft

69 990 Ft 56 990 Ft48 990 Ft

43 990 Ft 31 990 Ft42 990 Ft
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Zuhanyfolyókák, nyomólapok 2év
minőségi garancia

5év
minőségi garancia

S
ch

el
l, 

A
qu

ap
an

na

MONTUS CIRCUM
WC nyomólap
03 119 06 99 • Króm

03 119 15 99 • Fehér

Zajvédő alátét 
szerelő modulokhoz
· DIN 4109 normának megfelelően

03 001 00 99

MONTUS 
Falitartó-szett
· Szerszám nélküli beállítás
  120 - 170 mm

03 071 00 99

MONTUS 
Falitartó-szett
· Szerszám nélküli beállítás
  150 - 210 mm

03 077 00 99

MONTUS KONKAV
WC nyomólap
03 122 06 99 • Króm

03 122 15 99 • Fehér

9 390 Ft 9 390 Ft

6 190 Ft 6 190 Ft 790 Ft

2 190 Ft 2 190 Ft

MONTUS
Bidé szerelőmodul
· Fal elé, vagy száraz építéshez
· Állítható lábak
· Normál 120 mm építési mélység
  500 x 1150 x 120 mm

03 067 00 99

45 990 Ft

22 550 Ft

25 990 Ft

23 990 Ft

27 990 Ft

29 990 Ft

AQUAPANNA
Zuhanyfolyókák
· Szifonnal, leeresztővel
· Szigetelő gallérral
· Fém betéttel, állítható lábakkal

RE60ZFOLYO / 60 cm

RE75ZFOLYO / 75 cm

RE85ZFOLYO / 85 cm

RE95ZFOLYO / 95 cm

RE105ZFOLYO / 105 cm
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Duroplast WC ülőkék2év
minőségi garancia

1év
minőségi garancia

R
eactiv, S

avinidue

ARENA
WC ülőke
Rozsdamentes zsanérral

TRICK
WC ülőke
Állítható műanyag zsanérral

OHAJO
WC ülőke
Soft-close, zsanérral

ARIZONA
WC ülőke
Műanyag zsanérral

EUROSTANDARD
WC ülőke
Levehető Soft-close zsanérral

CWAT
Savinidue WC ülőke
MDF, rozsdamentes zsanér, 2,6 kg

5 190 Ft2 690 Ft

6 490 Ft 3 990 Ft 7 990 Ft

4 990 Ft

44 990 Ft

PERLA
Függesztett fürdőszoba bútor, 
tükörrel, kerámia mosdóval
· ABS élek
· Fogantyú törölközőtartóként is alkalmazható
· Csak jobbos kivitelben

4x50 • 420 x 230 

A Perla termékcsalád 
az alábbi színekben rendelhető:

Rovere Bianco

Rovere Fumo

Rovere Scuro

Rovere Grigio

3

2

1

4
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Savinidue fürdőszobai bútorok 2év
minőségi garancia

S
av

in
id

ue SMART
Lábon álló szekrény
· Jobbos (D) - Balos (S)

822 D/S • 315 x 880 x 335
 

823 D/S • 315 x 1480 x 335 

Fali szekrény
· Jobbos (D) - Balos (S)

820 D/S • 315 x 710 x 150
1 ajtó

821 • 630 x 710 x 150
2 ajtó

Lábon álló fürdőszoba bútor
· MDF
· Állítható lábak
· Krómozott foganytú
· Kerámia mosdóval

839 • 565 x 870 x 455
2 ajtó

809 • 670 x 870 x 455
2 ajtó

800 • 760 x 870 x 515
2 ajtó

Lábon álló fürdőszoba bútor
· MDF
· Állítható lábak
· Krómozott foganytú
· Kerámia mosdóval

835 • 860 x 870 x 505
2 ajtó, 3 fiók

836 • 1060 x 870 x 500
2 ajtó, 3 fiók

Fürdőszoba bútor
· Jobbos (D) - Balos (S)

824 D/S • 315 x 1980 x 335
2 ajtó, 1 fiók

Tükör ledes világítással

SPDO55/LED• 520 x 1040 x 175

SPDO65/LED • 620 x 1040 x 175

Tükör ledes világítással

810LED D/S • 700 x 1040 x 175

811LED D/S • 810 x 1040 x 175

Tükör ledes világítással

812LED D/S • 990 x 1040 x 175

37 990 Ft

35 990 Ft

56 990 Ft

72 990 Ft

86 990 Ft

23 990 Ft

11 990 Ft

51 990 Ft

39 990 Ft

17 990 Ft

17 990 Ft

19 990 Ft

27 990 Ft

32 990 Ft

29 990 Ft
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Savinidue fürdőszobai bútorok2év
minőségi garancia

S
avinidue

CORALLO 
Fali szekrény
· Bútorlap
· Jobbos (D) - Balos (S)
· Élfóliázott
· Krómozott fogantyú
· Soft-close

4x46 D/S • 710 x 315 x 250
1 ajtó

4x86 D/S • 1380 x 315 x 335
1 ajtó

4x80 D/S • 770 x 315 x 335
1 ajtó + 1 fiók

4x85 D/S • 1380 x 315 x 335
2 ajtó + 1 fiók

A Corallo termékcsalád 
az alábbi színekben rendelhető:

Fali fürdőszoba bútor
· Bútorlap
· Kerámia mosdóval
· Élfóliázott
· Krómozott fogantyú
· Soft-close

4x53 • 610 x 530 x 470
2 fiók

4x56 • 810 x 530 x 470
2 fiók

4x61 • 1010 x 530 x 470
2 fiók

Fali fürdőszoba bútor
· Bútorlap
· Magasfényű
· Kerámia mosdóval
· Élfóliázott
· Krómozott fogantyú
· Soft-close

4x52 • 610 x 530 x 470
2 ajtó

4x55 • 810 x 530 x 470
2 ajtó

Fali fürdőszoba bútor
· Bútorlap
· Magasfényű
· Kerámia mosdóval
· Élfóliázott
· Krómozott fogantyú
· Soft-close

4x60 • 1010 x 530 x470
3 ajtó

Tükör ledes világítással
· Vízszintesen vagy függőlegesen
 elhelyezhető

4x68 • 800 x 655

4x69 • 1000 x 655

21 990 Ft

66 990 Ft

57 990 Ft
106 990 Ft

28 990 Ft

33 990 Ft

49 990 Ft

102 990 Ft

94 990 Ft

126 990 Ft

32 990 Ft

52 990 Ft

Rovere Bianco

Rovere Fumo

Rovere Scuro

Rovere Grigio

3

2

1

4
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Savinidue fürdőszobai bútorok 2év
minőségi garancia

S
av

in
id

ue RUBINO
Tároló szekrény
· Bútorlap korpus
· Krómozott fogantyú
· ABS élek
· Állítható lábak

4x47 • 630 x 710 x 250
2 ajtó

4x33 • 880 x 630 x 335
2 ajtó + 2 fiók

4x38 •1480 x 630 x 335
4 ajtó + 1 fiók

4x43 •1960 x 315 x 335
4 ajtó + 1 fiók + nyitott tároló

Jobbos-balos (D/S)

4x45 D/S • 710 x 315 x 250
1 ajtó / jobbos-balos

4x30 D/S • 880  x 315x 335
1 ajtó + 1 fiók

4x35 D/S • 1480 x 315 x 335
2 ajtó + lenyíló tároló

4x36 D/S • 1480 x 315 x 335
1 ajtó

4x40 D/S • 1960 x 315 x 335
2 ajtó + 1 fiók + nyitott tároló

Lábon álló fürdőszoba bútor
· Bútorlap korpus 
· Krómozott fogantyú
· ABS élek
· Állítható lábak
· Kerámia mosdóval

4x10 • 860 x 870 x 505
3 ajtó

4x15 • 1060 x 870 x 500
3 ajtó

Lábon álló fürdőszoba bútor
· Bútorlap korpus
· Krómozott fogantyú
· ABS élek
· Állítható lábak
· Kerámia mosdóval
· Lenyílós tároló

4x11 • 860 x 870 x 505
2 ajtó + 1 fiók

4x16 • 1060 x 870 x 500
2 ajtó + 1 fiók

Tükör ledes világítással
· ABS élek

4x20 • 520 x 735 x 125

4x22 • 620 x 735 x 125

Tükör ledes világítással
· Krómozott fogantyú
· ABS élek
· Jobbos (D) - Balos (S)

4x23 D/S • 700 x 1075 x 170

4x24 D/S • 810 x 1075 x 170

4x25 D/S • 990 x 1075 x 170

Lábon álló fürdőszoba bútor
· Krómozott fogantyú
· ABS élek
· Állítható lábak
· Kerámia mosdóval

4x01• 580 x 870 x 475
2 ajtó

4x03 • 670 x 870 x 455
2 ajtó

4x05 • 760 x 870 x 515
2 ajtó

29 990 Ft

70 990 Ft
33 990 Ft

69 990 Ft

21 990 Ft

78 990 Ft

16 990 Ft

36 990 Ft

21 990 Ft

39 990 Ft

42 990 Ft

41 990 Ft

29 990 Ft

103 990 Ft
39 990 Ft

86 990 Ft95 990 Ft

62 990 Ft

53 990 Ft

49 990 Ft

58 990 Ft

A Rubino termékcsalád 
az alábbi színekben rendelhető:

Rovere Scuro

3

Rovere Fumo

2

Rovere Bianco

1

Rovere Grigio

4
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Savinidue fürdőszobai bútorok2év
minőségi garancia

S
avinidue

Függesztett tároló szekrény
· MDF
· Festett
· Soft-close

273/x • 770 x 630 x 335
2 ajtós alsó szekrény

275/x • 1380 x 630 x 335
2 ajtó

271/x • 710 x 630 x 250
2 ajtó

Jobbos (D) - Balos (S)

272/x D/S • 770 x 315 x 335
1 ajtós alsó szekrény

274/x D/S • 1380 x 315 x 335
1 ajtó

270/x D/S • 710 x 315 x 250
1 ajtó

Fali fürdőszoba bútor
· MDF
· Festett
· Kerámia mosdóval
· Fém fogantyúval
· Soft-close

256/x • 610 x 530 x 470
2 ajtó

257/x • 810 x 530 x 470
2 ajtó

Fali fürdőszoba bútor
· MDF
· Festett
· Kerámia mosdóval
· Fém fogantyúval
· Soft-close

250/x • 610 x 530 x 470
2 fiók

252/x • 810 x 530 x 470
2 fiók

254/x • 1010 x 530 x 470
2 fiók

Fali fürdőszoba bútor
· MDF
· Festett
· Kerámia mosdóval
· Fém fogantyúval
· Soft-close

258/x • 1010 x 530 x 470
3 ajtó

FLY
Tükör ledes világítással
· Soft-close
· MDF
· Festett

260/x • 600 x 775 x 220
2 ajtó

261/x • 770 x 775 x220
3 ajtó

262/x • 1000 x 775 x 220
3 ajtó

41 990 Ft

29 990 Ft

67 990 Ft

79 990 Ft

102 990 Ft

39 990 Ft

49 990 Ft

57 990 Ft

63 990 Ft

42 990 Ft

89 990 Ft

112 990 Ft

113 990 Ft

31 990 Ft

18 990 Ft

A Fly termékcsalád alapszíne fehér, az alábbi színekben 5% felárral rendelhető: Bianco

00

Grigio

035%
felár

Rosso

045%
felár

Blu Notte

325%
felár

Antracite

365%
felár

Rosso Lampone

635%
felár

Grigio Chiaro O.

915%
felár

Bermuda O.

925%
felár

Tortana Scuro O.

945%
felár

Champagne

015%
felár

Bermuda

055%
felár

Blu Elettrico

085%
felár

Blu Luce

395%
felár

Grigio Grafi te

625%
felár

Verde Chiaro O.

935%
felár
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Készre szerelt fürdőszobai bútorok 2év
minőségi garancia

Li
br

a

APOLLO FRESH 60 
Függesztett bútor, mosdóval
600 x 525 x 500 mm

GFIFBAF600WW Fehér fa

GFIFBAF600W Magasfényű fehér

DIANA FRESH 900 
Függesztett bútor, mosdóval
600 x 525 x 500 mm

GFIFBDF900WW Fehér fa

GFIFBDF900W Magasfényű fehér

APOLLO 60
Tükrös szekrény, polccal
· Világítás nélkül
600 x 700 x 140 mm

GFIOGL60AWW Fehér fa

GFIOGL60AW Magasfényű fehér

DIANA 900
Tükrös szekrény, polccal
· LED-es világítással
900 x 800 x 200 mm

GFIOGLD90WW Fehér fa

GFIOGLD90W Magasfényű fehér

96 990 Ft

38 990 Ft 67 990 Ft

CREDO 100
Tükrös szekrény, polccal
· LED-es világítással
1000 x 625 x 500 mm

GFIOGLC100W Magasfényű fehér

67 990 Ft

110 990 Ft

VÉNUSZ AVON 100
Lábon álló bútor, mosdóval
1000 x 850 x 500 mm

GFILVBA100W Magasfényű fehér

119 990 Ft

VÉNUSZ AVON 100
Függesztett bútor, mosdóval
600 x 625 x 500 mm

GFIFBVA100WW Fehér fa

GFIFBVA100W Magasfényű fehér

CREDO 100
Tükrös szekrény, polccal
· LED-es világítással
1000 x 625 x 500 mm

GFIOGLC100WW Fehér fa

67 990 Ft

119 990 Ft

119 990 Ft
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Készre szerelt fürdőszobai bútorok2év
minőségi garancia

LibraONARA 860
Tükör
LED-es világítással
860 x 920 mm

DONNA MINI
Szekrény
· Magasfényű fehér, MDF
· Jobbos-balos
· Állítható fémlábak
400 x 960 x 340 mm

PAULA MINI
Ruhakosaras szekrény
· Magasfényű fehér, MDF
· Állítható fémlábak
400 x 960 x 340 mm

DONNA
2 ajtós, lábon álló szekrény
· Magasfényű fehér, MDF
· Jobbos-balos
· Állítható fémlábak
400 x 1800 x 330 mm

PAULA
2 ajtós, ruhakosaras szekrény
· Magasfényű fehér, MDF
· Jobbos-balos
· Állítható fémlábak
400 x 1800 x 330 mm

41 990 Ft

ONARA 860
Szekrény + Cersanit mosdó
· Magasfényű fehér
· MDF
· Állítható fémlábak
860 x 850 x 500 mm

82 990 Ft

26 990 Ft36 990 Ft41 990 Ft 51 990 Ft

QUADRA 100 
Lábonálló szekrény, mosdóval
1000 x 850 x 500 mm

GFILBQ100W Magasfényű fehér

CREDO 100
Tükrös szekrény, polccal
· LED-es világítással
1000 x 625 x 500 mm

GFIOGLC100W Magasfényű fehér

67 990 Ft

119 990 Ft
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Készre szerelt fürdőszobai bútorok 2év
minőségi garancia

Li
br

a

LIBRA 500
Tükör
LED-es világítással, jobbos-balos
500 x 740 mm

LIBRA 650
Tükör
LED-es világítással, jobbos-balos
650 x 920 mm

LIBRA 700
Tükör
LED-es világítással, jobbos-balos
700 x 920 mm

LIBRA 600
Tükör
LED-es világítással, jobbos-balos
600 x 740 mm

LIBRA 500
Szekrény + Cersanit mosdó
· Magasfényű
· MDF
· Állítható fémlábak
500 x 850 x 395 mm

LIBRA 650
Szekrény + Cersanit mosdó
· Magasfényű
· MDF
· Állítható fémlábak
650 x 850 x 440 mm

LIBRA 700
Szekrény + Cersanit mosdó
· Magasfényű
· MDF
· Állítható fémlábak
700 x 850 x 510 mm

LIBRA 600
Szekrény + Cersanit mosdó
· Magasfényű
· MDF
· Állítható fémlábak
600 x 850 x 450 mm

23 990 Ft 28 990 Ft

29 990 Ft24 990 Ft

29 990 Ft 42 990 Ft

43 990 Ft
32 990 Ft
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Fürdőszobai kiegészítők | Bisk2év
minőségi garancia

Kétágú fogas
Krómozott

03108

Törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 460 mm

03110

Fedeles WC papír tartó
Krómozott

03106

WC kefe fali tartóval
· Krómozott
· Üveg

03103

Rácsos szappantartó
Krómozott

03101

Szappantartó tál
· Krómozott
· Üveg

03113

Dupla törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 610 x 130 mm

03107

Fest ragasztó fali szériákhoz
· Kb. 7-8 termék rögzítésére
· Törölközőtartó csak saját
 felellőségre ragasztható

00131

Üvegpohár tartóval
Krómozott

03104

Törölközőtartó gyűrű
Krómozott

03111

Üveg piperepolc
· Krómozott
· 500 x 145 mm

03102

Folyékonyszappan-adagoló
· Krómozott
· Üveg

03112

Kétágú lengő törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 480 mm

03109

WC papír tartó
Krómozott

03105

1 990 Ft

4 990 Ft

4 109 Ft

5 990 Ft

4 090 Ft

3 690 Ft

8 790 Ft

1 590 Ft

3 190 Ft

3 490 Ft

7 790 Ft

4 590 Ft

4 790 Ft

3 490 Ft

E
m

otion
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Fürdőszobai kiegészítők | Bisk 2év
minőségi garancia

O
ne

Kétágú fogas
Krómozott

07036

Üvegpohár, tartóval
Krómozott

07037

Törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 500 mm

07041

Fedeles WC papír tartó
Krómozott

07046

Szappantartó
· Krómozott
· Üveg

07045

Dupla üvegpohár, tartóval 
Krómozott

07039

WC papír tartó 
Krómozott

07035

WC kefe
· Krómozott
· Üveg

07047

Rácsos szappantartó tál
Krómozott

07048

Törölközőtartó gyűrű
Krómozott

07040

Üveg piperepolc
· Krómozott
· 520 x 135 mm

07033

Folyékonyszappan-adagoló
· Krómozott
· Üveg

07043

Üveg sarokpolc
· Krómozott
· 260 x 260 mm

07044

Dupla törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 600 mm

07042

1 290 Ft

2 190 Ft

3 590 Ft

2 390 Ft

2 190 Ft

3 590 Ft

2 190 Ft 4 790 Ft

3 790 Ft

2 190 Ft

5 690 Ft

3 190 Ft

5 590 Ft

5 190 Ft
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Fürdőszobai kiegészítők | Bisk2év
minőségi garancia

Ice

Egyágú fogas
Krómozott

04859

Üvegpohár, tartóval
Krómozott

04850

WC papír tartó
Krómozott

04856

Fedeles WC papír tartó
Krómozott

04857

Szappantartó tál
· Krómozott
· Üveg

04852

Dupla üvegpohár, tartóval 
Krómozott

04851

Üvegpolc
· Krómozott
· 520 x 135 mm

04854

WC kefe fali tartóval
· Krómozott
· Üveg

04855

Rácsos szappantartótál
Krómozott

04853

Folyékonyszappan-adagoló
· Krómozott
· 260 x 260 mm

04849

Törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 610 mm

04862

Törölközőtartó gyűrű
Krómozott

04858

Kétágú lengő törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 400 mm

04863

1 790 Ft

3 590 Ft

3 090 Ft 3 990 Ft

3 490 Ft

4 390 Ft

7 990 Ft

6 890 Ft

4 790 Ft

3 690 Ft

5 790 Ft

3 390 Ft

5 690 Ft
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Fürdőszobai kiegészítők | Bisk 2év
minőségi garancia

G
o

Kétágú fogas
Krómozott

07022

Szappantartó tál
· Krómozott
· Üveg

07021

Törölközőtartó rúd
· Krómozott
· 600 mm

07026

WC papír tartó
Krómozott

07020

Egyágú fogas
Krómozott

07024

Üvegpohár, tartóval 
Krómozott

07023

Fedeles WC papír tartó 
Krómozott

07029

WC kefe fali tartóval
· Krómozott
· Üveg

07027

Rácsos szappantartó tál
Krómozott

07028

Törölközőtartó gyűrű
Krómozott

07025

Dupla törölközőtartó rúd
Krómozott

07030

Folyékonyszappan-adagoló
· Krómozott
· Üveg

07031

Üveg sarokpolc
· Krómozott
· 265 x 265 mm

07032

Üveg piperepolc
· Krómozott
· 500 x 140 mm

07018

1 290 Ft

2 190 Ft

3 390 Ft

2 090 Ft

1 290 Ft

2 190 Ft

2 390 Ft 4 690 Ft

2 150 Ft

2 090 Ft

4 890 Ft

3 190 Ft

5 290 Ft

5 690 Ft
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W
c kefék és szem

etesek

Álló WC kefe
· Rozsdamentes acél
· Króm

04915

Álló WC kefe
· Rozsdamentes acél
· Króm

04918

Függesztett WC kefe
· Rozsdamentes acél
· Szálcsiszolt

01016

Álló WC kefe
· Rozsdamentes acél
· Króm

04917

Álló WC kefe
· Rozsdamentes acél
· Króm

04916

Dekor szemetes
· Acél
· 3L

05950

Szemetes
· Rozsdamentes acél
· Króm
· 3L

04912

Szemetes
· Rozsdamentes acél
· Króm
· 3L

02479

Szemetes
· Rozsdamentes acél
· Króm
· 5L

05896

“2 az1-ben“ szett
Szemetes és álló WC kefe
· Szemetes 3L-es
· Rozsdamentes acél
· Króm

05899

1 590 Ft

1 490 Ft 2 390 Ft

1 490 Ft 1 590 Ft

4 090 Ft

2 790 Ft

2 690 Ft

2 890 Ft

 3 690 Ft
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Folyékonyszappan-adagolók

Folyékonyszappan-adagoló
· 350 ml
· Fehér

72027

Folyékonyszappan-adagoló
· 500 ml
· Szatén

02276

Folyékonyszappan-adagoló
· 350 ml
· Ezüst

72067

Folyékonyszappan-adagoló
· 500 ml
· Fehér

03558

Folyékonyszappan-adagoló
· 350 ml
· Króm

72075

Folyékonyszappan-adagoló
· 1000 ml
· Fehér

02280

Folyékonyszappan-adagoló
· 500 ml
· Fehér

02275
2 190 Ft

4 490 Ft

2 290 Ft

4 290 Ft

2 690 Ft

4 790 Ft

3 690 Ft

Flower kiegészítő csomag
 

05979

City kiegészítő csomag
 

05980

Paris kiegészítő csomag
 

05981

Króm kádkapaszkodó
228 mm

71275
2 890 Ft 2 890 Ft 2 890 Ft 3 390 Ft
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3000

Kétágú akasztó
Krómozott

3010

Törölközőtartó akasztóval
Krómozott

3050

Szappantartó
· Krómozott
· Plasztik

3091

WC papír tartó
Krómozott

3020

Dupla törölközőtartó
Krómozott

3060

WC kefe
Krómozott

3200

Fedeles WC papír tartó
Krómozott

3021

Üvegpolc
Krómozott

3070

Mozgatható törölközőtartó
Krómozott

3100

Törölközőtartó
Krómozott

3040

Fogmosópohár tartó
Krómozott

3081

Törölközőtartó
Krómozott

3120

Koin 3000 szett
Krómozott

3400

2 090 Ft

4 290 Ft

3 490 Ft

2 190 Ft

5 190 Ft

4 490 Ft

2 990 Ft

 6 990 Ft

3 690 Ft

3 890 Ft

3 390 Ft

2 590 Ft

14 990 Ft



www.csomiepfurdo.com

29

Fürdőszobai kiegészítők | Koin 5év
minőségi garancia

S
im

pl
e

Egyágú akasztó
Krómozott

Sl010

Törölközőtartó
Krómozott

Sl121

Szappantartó
· Krómozott
· Plasztik

Sl500

Fedeles WC papír tartó
Krómozott

Sl100

Törölközőtartó
Krómozott

Sl220

Folyékonyszappan-adagoló
· Krómozott
· Üveg

Sl505

WC kefe
Krómozott

Sl800

WC papír tartó
Krómozott

Sl101

Üvegpolc két tartóval
Krómozott

Sl310

Mozgatható törölközőtartó
Krómozott

Sl700

Tartalék WC papír tartó
Krómozott

Sl102

Fogmosópohár tartó
Krómozott

Sl400

Mozgatható törölközőtartó
Krómozott

Sl701

Lehajtható zuhanyülőke
· Terhelhetőség: 130 kg
· Fa hatású

NIV 451P

Lehajtható zuhanyülőke
· Terhelhetőség: 150 kg
· Fehér

NIV 651A

2 190 Ft

3 090 Ft

3 090 Ft

3 290 Ft

4 690 Ft

5 690 Ft

4 090 Ft

2 590 Ft

7 190 Ft

4 290 Ft

2 590 Ft

3 090 Ft

3 490 Ft

17 990 Ft 16 990 Ft
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ZQI 2113 Fekete
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ZQI 211B Fekete

ZQI 7113 Homok

ZQI 711B Homok

ZQN 7113 Homok

ZQN A113 Alabástrom

Piva szögletes, egy medence 
+ csepegtető, szifonnal, leeresztővel
780 x 440 x 180 mm

Piva ovális, egy medence 
+ csepegtető, szifonnal, leeresztővel
780 x 440 x 180 mm

Andante szögletes, egy medence 
+ csepegtető, szifonnal, leeresztővel
+ magasított csaptelep
780 x 490 x 190 mm

ZQN 2113 + BEW 262M · Fekete
ZQN 7113 + BEW 762M · Homok

Andante szögletes, egy medence 
+ csepegtető, szifonnal, leeresztővel
+ Milin csaptelep fehér
780 x 490 x 190 mm

ZQN A113 + BEU W62M · Fehér

69 990 Ft 74 990 Ft

+ Nemezja magasított csaptelep

ZQI 2113 + BEW 262M · Fekete
ZQI 7113 + BEW 762M · Homok

+ Nemezja magasított csaptelep

ZQI 211B + BEW 262M · Fekete
ZQI 711B + BEW 762M · Homok

· + Nemezja hagyományos csaptelep

ZQI 2113 + BEW 260M · Fekete
ZQI 7113 + BEW 760M · Homok

+ Nemezja hagyományos csaptelep

ZQI 211B + BEW 260M · Fekete
ZQI 711B + BEW 760M · Homok

59 990 Ft

57 990 Ft

54 990 Ft

54 990 Ft
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Zorba szögletes mosogató
Egy medence + csepegtető 
+ gyümölcsmosó, szifonnal, leeresztővel
760 x 440 x 150 mm / 110 mm

ZQZ 2513 · Fekete

ZQZ 7513 · Homok

Zorba szögletes mosogató
Egy medence 
szifonnal, leeresztővel
440 x 445 x 170 mm

ZQZ 7103 · Homok

ZQZ 2103 · Fekete

ZQZ A103 · Alabástrom

ZQZ S103 · Szürke

Zorba szögletes mosogató
2 medence 
szifonnal, leeresztővel
780 x 435 x 180 mm

ZQZ 7203 · Homok

ZQZ 2203 · Fekete

ZQZ A203 · Alabástrom

ZQZ S203 · Szürke

Zorba szögletes mosogató
Egy medence + csepegtető 
Alabástrom, ezüst ionos felülettel
szifonnal, leeresztővel
760 x 440 x 150 mm

+ Milin magasított csaptelep

ZQZ A113 + BEU W62M · Fehér

ZQZ A113

+ Aster magasított csaptelep

ZQZ A113 + BCA 062M · Króm

63 990 Ft

46 990 Ft

72 990 Ft

61 990 Ft 69 990 Ft

Zorba szögletes mosogató 
Egy medence + csepegtető 
+ gyümölcsmosó, szifonnal, leeresztővel
Alabástrom, ezüst ionos felülettel
760 x 440 x 150 mm

+ Milin magasított csaptelep

ZQZ A513 + BEU W62M · Fehér

+ Aster magasított csaptelep

ZQZ A513 + BCA 062M · Króm

42 990 Ft

48 990 Ft

38 990 Ft

Funk szögletes mosogató
Egy medence + csepegtető 
szifonnal, leeresztővel
760 x 440 x 160 mm

ZQQ 2113 · Fekete

ZQQ 7113 · Homok
49 990 Ft

53 990 Ft

40 990 Ft
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Zorba gránit mosogató
Egy medence 
szifonnal, leeresztővel
440 x 445 x 170 mm

ZQZ 1103 · Vanília-pezsgő

Funk gránit mosogató
Szögletes, egy medence + csepegtető 
szifonnal, leeresztővel
770 x 440 x 100 mm

ZQQ 1113 · Vanília-pezsgő

Zorba gránit mosogató
Szögletes, 2 medence 
szifonnal, leeresztővel
780 x 435 x 180 mm

ZQZ 1203 · Vanília-pezsgő

Cornetto “3 az 1-ben” rozsdamentes mosogató szett
Egy medence 
480 x 170 mm
A mosogató tálca tényleges mérete (medence átmérő):
370 mm

+ Aster magasított csaptelep

ZQZ 1103 + BCA 062M · Króm

+ Aster magasított csaptelep

ZQQ 1113 + BCA 062M ·Króm

+ Aster magasított csaptelep

ZQZ 1203 + BCA 062M ·Króm

A szett tartalmazza a króm mosogató 
csaptelepet és a tisztítószert!

ZHC B0813

+ Aster magasított csaptelep

ZQZ 1513 + BCA 062M ·Króm

53 990 Ft 53 990 Ft

54 990 Ft

64 990 Ft 14 990 Ft

64 990 Ft

39 990 Ft 39 990 Ft

46 990 Ft

51 990 Ft

51 990 Ft

Zorba gránit mosogató 
Szögletes, egy medence + csepegtető 
+ gyümölcsmosó, szifonnal, leeresztővel
760 x 440 x 150 mm

ZQZ 1513 · Vanília-pezsgő

+ Aster magasított csaptelep

ZRS 1803 + BCA 062M · Króm

Fiesta Solis gránit mosogató 
szifonnal, leeresztővel
Termék mérete (átmérő): 480 mm

ZRS 1803 · Vanília-pezsgő
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Fiesta Solis kör, egy medence 
szifonnal, leeresztővel
Termék mérete (átmérő): 480 mm

ZRS S803 · Szürke

ZRS A803 · Alabástrom

ZRS 2803 · Fekete

ZRS 7803 · Homok

11 990 Ft

Twist lemezmosogató
760 x 435 x 150 mm

ZEU 0110

15 990 Ft

Techno lemezmosogató
790 x 440 x 150 mm

ZMU 0200

24 990 Ft

Pepe kihúzhatós 
mosogató csaptelep

BDP 271M · Fekete

BDP 771M · Homok

21 990 Ft

Nemezja hagyományos
mosogató csaptelep

BEW 260M · Fekete

BEW 760M · Homok

14 990 Ft

Nemezja magasított
mosogató csaptelep

BEW 262M · Fekete

BEW 762M · Homok

7 200 Ft

Joko hagyományos 
mosogató csaptelep

BOJ 060M

6 590 Ft

Lobo hagyományos 
mosogató csaptelep

BYU 060M

19 990 Ft

Narcyz kihúzhatófejes 
mosogató csaptelep, króm

BDN 071M

38 990 Ft

A LEMEZ
MOSOGATÓKRA!

évév
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Lima szögletes mosogató 
Egy medence + csepegtető
Automata leeresztővel
580 x 440 x 160 mm

ZRL 211A · Fekete

ZRL 711A · Homok

Lima szögletes mosogató 
Egy medence + csepegtető
Automata leeresztővel
780 x 440 x 160 mm

ZRL 2113 · Fekete

ZRL 7113 · Homok 46 990 Ft 43 990 Ft

Piva szögletes, egy medence 
 + csepegtető, szifonnal, leeresztővel
780 x 440 x 180 mm

ZQI 2113 · Fekete

ZQI 7113 · Homok

Piva ovális, egy medence 
+ csepegtető, szifonnal, leeresztővel
780 x 440 x 180 mm

ZQI 211B · Fekete

ZQI 711B · Homok

46 990 Ft 44 990 Ft

7év
minőségi garancia

10év
minőségi garancia

Az árváltozás jogát fenntartjuk! Áraink forintban értendők és tartalmazzák az áfát!
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!



CSOMIÉP Beton és Meliorációs Termékgyártó Kft.
6800 Hódmezővásárhely, Makói út, CSOMIÉP Ipartelep

Telefon: (+36) 30/408-5489 • Fax: (+36) 62/535-733

rendeles@csomiep.hu

www.csomiepfurdo.com


